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ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ВИКЛАДАЧІ, 

СТУДЕНТИ! 

 

 
24 ЛЮТОГО 2022 РОКУ рф ЦИНІЧНО ТА 

ЖОРСТОКО НАПАЛА НА УКРАЇНУ. 

СЬОГОДНІ В НАШІЙ КРАЇНІ ТРИВАЄ 

НЕВПИННА БОРОТЬБА ЗА СВОБОДУ ТА 

ЖИТТЯ ВСІХ УКРАЇНЦІВ. МИ 

ВКЛОНЯЄМОСЬ ЗСУ, МИ ВКЛОНЯЄМОСЬ 

ПЕРЕД КОЖНИМ, ХТО 

БОРОНИТЬ НАС! 

 

 
 

НЕ ДОЗВОЛИМО ВІЙНІ ЗАБРАТИ НАШЕ 

ПРАВО НАВЧАТИСЯ ТА РОЗВИВАТИСЯ! 

 

 
Разом, ми - сила! 

І разом ми переможемо! 

Слава Україні! Героям Слава! 
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ВПЛИВ СПОРТУ НА ЖИТТЯ ЛЮДЕЙ З 

ОБМЕЖЕНИМИ МОЖЛИВОСТЯМИ 

 
Історія спорту бачила багато людей, які ставали 

чемпіонами попри фізичні обмеження, прикладом цього є 

параолімпійські ігри, які почали проводити ще з 1960 року[1]. 

mailto:hovoilokova.1m19@knmu.edu.ua
mailto:yvskydanenko.1m19@knmu.edu.ua
mailto:ov.lenska@knmu.edu.ua
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У Стратегічному плані щодо спорту Департаменту 

освіти Ірландії «Націлювання на спортивні зміни в Ірландії 

– Спорт в Ірландії з 1997 по 2006 рік і далі » [2] вони 

спиралися на це визначення, щоб уточнити тлумачення за 

трьома широкими категоріями. 

Рекреаційний спорт - вид спортивного навантаження 

при якому основним акцентом є соціальний аспект спорту 

та здоров’я, в основі якого знаходяться дружба та 

підтримка. Цей вид спорту підходить абсолютно усім, так 

як спортсмени займаються у теплій атмосфері, без сильних 

фізичних навантажень та мають постійну турботу один від 

одного. 

Спорт продуктивності – більш «серйозне» ставлення 

до спорту, передбачає наявність структурованих програм 

занять та наявність змагань від місцевого до 

національного рівней. 

Спорт високих результатів – повністю структуровані 

та стандартизовані програми тренувань та змагань. Цим 

рівнем спорту займаються люди найбільш цілеспрямовані 

та дисципліновані, що дозволяє їм досягати найвищіх 

результатів. 
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Заняття спортом можуть стати методом не тільки 

фізичної, а й психологічної реабілітації, так як при фізичних 

навантаженнях виділяються гормони стресу, наприклад 

адреналін[3], а при постійному та систематизованому 

навантаженні передня доля гіпофізу виділяє ендорфін[4], 

доказом цього будуть служити покращення самопочуття, 

настрою та поява позитивних думок. 

Відомим є той факт, що ще на ранньому етапі 

реабілітації, навіть знаходячись у стаціонарі, лікарі 

призначають фізичну активність та дихальну гімнастику 

задля профілактики виникнення внутрішньолікарняних 

пневмоній. 

Люди які зазнали каліцтва у разі травми чи аварії 

зазнають наявність потужного рівня стресу, через 

кардинальну зміну вектору життя та втрату певних функцій, 

що були їм доступними раніше. Саме тому потрібно 

зосередити увагу постраждалого на рекреаційному виді 

спорту, для того, аби у комфортній атмосфері можна було б 

навчитися якнайкраще розвивати доступні функції та 

адаптуватися до нового сприйняття себе і соціалізуватися. 

Згодом, під наглядом лікарів спортивної медицини можливим 

стає перехід до більш професійних занять. 
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Додатковою причиною використання фізичних вправ 

може бути високий рівень мозкової активності у людини 

можуть початися проблеми зі сном, тож вчені 

Каліфорнійського університету, проаналізувавши 70 

наукових робіт, зробили висновок, що фізичні навантаження 

покращують тривалість та якість сну, особливо у осіб 

середнього та старшого віку[5], що дає можливість скоротити 

вживання фармацевтичних лікарських препаратів від 

безсоння. 

Консультаційний комітет США у 2018 році провів 

дослідження з приводу впливу фізичних навантажень на 

когнітивні функції людини. У результаті отримали свідчення 

про те, що систематичне фізичне навантаження сприяє 

покращенню запам’ятовування та допомагає підвищити 

здатність до навчання[6], що є одним з основних пріоритетів  

для людей, які втратили певні функції через непередбачувані 

ситуації. 

Висновки: Отже, заняття фізичною культурою мають 

проходити у комфортній атмосфері з досвідченими 

тренерами, а у разі необхідності мають бути залучені 

додаткові спеціалісти, такі як психотерапевти та лікарі 

спортивної медицини, які допоможуть правильно 
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налаштувати вектор занять, контролювати стан здоров’я 

фізкультурника та допомогти прийняти себе, що у результаті 

стане приводом для відміни деяких груп лікарських 

препаратів, такі як снодійні, антидепресанти і допоможуть 

людині якнайкраще пристосуватися до ситуації, що склалася. 
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